



北仑这所学校的劳动教育经验在教育部研讨会上分享

本报讯(现代金报 | 甬上教育 记者 李臻 通讯员 杨阳)近日,教育部实验区劳动教育课程研讨会在山东潍坊召开。来自全国各地16个实验区的学校负责人、劳动教育教研员、教师代表共同探索劳动教育课程建设和实施,分享劳动教育的经验与成果,提升各实验区课程教学改革的能力和水平。

会上,作为劳动教育宁波实验区的唯一代表,北仑区泰河学校相关负责人作题为《在“多彩劳动课程”中实现育人》的主题报告。泰河学校也是除承办方外的7个发言单位中的唯一一所小学。

近年来,泰河学校坚持“多彩泰河、精彩童年”的办学理念,培养有底蕴、有担当、有美感的泰河少年。在全面加强新时代大中小学劳动教育的大背景下,“如何基于儿童的特点,结合学校的特色,在真实的劳动环境中实现立德、增智、健体、育美”是学校长期进行的实践探索。学校通过打造多彩劳动空间转变学习方式,构建多彩劳动课程推动参与热情,落实多彩争章评价激发劳动兴趣,让学生在以真实情境为支撑的劳动实践中,提升劳动

态度、能力、习惯等素养,促进学生的全面发展。

泰河学校在学生的日常生活中开展劳动教育,从“儿童性、地域性、关联性”角度出发,打造了基于“劳动育美”的“生活小镇”体验馆、基于“劳动强体·树德”的“耘梦园”少先队农场、基于“劳动增智”的“三十六行”校外实践基地等三个劳动教育空间。

在实践探索中,学校明确劳动教育的目标为“多彩小当家,精彩大人生”。希望通过劳动,让儿童在劳动教育中塑造健全人格,发现劳动价值,提升劳动素养。学校通过“责任到人”的校园责任课程、“包干到班”的田园体验课程、“延伸到家”的职园启蒙课程以及多彩的争章评价,激发学生对劳动的兴趣,养成热爱劳动的良好品质。

宁波市名校长、甬派教育名家培养对象、泰河学校校长严雪霞表示,学校通过多彩劳动教育课程的实施,让今日的“多彩”小当家,明日过“出彩”大人生。下一步,学校劳动教育将紧跟时代步伐,严格落实国家《意见》和《纲要》精神,打造优质劳动教育课程,实现每一位学生的生命成长。



做公益为学校庆生

本报讯(现代金报 | 甬上教育 记者 钟婷婷 通讯员 吕霞)10月27日早晨,迎着秋日里的暖阳,伴着秋风中的桂香,鄞州区学士小学的学生们在操场上集合。这一天是该校的三周岁生日。

唱校歌、送祝福、绘制心愿卡……在简单又充满仪式感的开场后,该校安排了丰富的公益小活动,用这种独特的方式庆祝学校的生日。

“感谢你们,让我们的学习环境更加美好。”304班的孩子给学校的后勤工作人员送去温暖。看着精心准备的祝福卡,保安叔叔、食堂和清卫的嬷嬷们,脸上都洋溢着幸福、满足的笑容。

301班的学生,为学校里的树木精心准备“身份牌”,让更多的学弟学妹认识校园里的树木;305班的孩子们在放学后变身小小“垃圾分类调查员”,在自己居住的社区展开调查,从问卷的设计,调查结果的处理,都由学生自己完成,每个人都热情满满。



校企合作推广茶文化

本报讯(现代金报 | 甬上教育 记者 王伟 通讯员 吴彦)10月28日,宁波东钱湖旅游学校和新金钟茶城——宁波茶文化产业园达成战略合作,双方共建茶文化教育实践基地,资源共享,优势互补,传承中华文化。这也是学校向社会推广茶文化的又一有力举措。

宁波东钱湖旅游学校重视学生的道德培养,善于将我国博大精深的茶文化融入其中,利用茶文化的知识体系和价值理念,更好地推进学生的思想道德建设。同时,学校致力于茶文化传播,茶也是传承中华文化的重要载体,承办各级各类茶艺、评茶职业技能竞赛,组织茶艺、评茶项目鉴定等,都在推广茶文化。

此次双方合作后,学校将在金钟茶城内新建培训教室,设立培训教学点,引进行业专家,搭建合作交流渠道,让市民能更加便捷地参与茶艺培训。同时,学生们也可以把课堂“搬”进茶城,进行深度的实践实习。

2020年度金融“金口碑”品牌评选活动启幕

2020年,作为社会金融通的主体,金融机构作为实体经济的“金融帮手”,努力助力实体经济、全力扶持小微企业,默默地为宁波经济转型发展尽自己绵薄之力。2020年初,为抗击突如其来的疫情,金融机构勇担社会责任,在积极配合政府及监管部门开展“支持复工复产”“百行进万企”“万员助万企”“你复工、我送贷”等系列活动,尽展中流砥柱之力。2020年,金融机构多管齐下,让金融扶贫结出累累硕果……

2020年金融生态链更延展、更丰富。然而,唯一恒定不变的,是这个行业所秉持的初心——服务,追求更优质的服务水平以及更优良的用户体验,让金融产品更优质、更安全、更便捷……

站在10月这个时间节点,我们将

对金融行业进行一次梳理和甄选,“2020年宁波金融服务节”之“2020年度金融‘金口碑’品牌评选”再次启动。哪家银行产品优?特色强?服务好?对于这些问题,百姓最有发言权。即日起至11月4日,市民可通过拨打电话0574-87685746跟我们聊聊您身边金融生活事,也可以给你心目中的“金口碑”银行推荐提名。 记者 包佳

●报名时间:即日起至2020年11月5日

●参评要求:参评对象为所有持牌金融机构,参选企业必须遵守国际的法律法规、业务发展稳定扎实。

●参评奖项

2020年度银行理财品牌·创富金口碑

2020年度银行电子银行·创新金口碑

2020年度银行信用卡·活力金口碑

2020年度银行普惠金融·贡献金口碑

宁波南大光电材料有限公司先进光刻胶原材料及配套材料产业化项目环境影响评价第二次信息公开

一、环评报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书方式和途径
项目环境影响评价报告书征求意见稿电子版参见环境影响评价信息公开平台 <http://www.js-eia.cn/>; 查阅完整纸质报告书全文请以电话或邮件方式联系建设单位或报告编制单位,同时企业办公现场放置纸质报告书,以便公众查阅。

二、征求意见的公众范围
项目评价范围内的企事业单位和个人。

三、公众意见表的网络链接
详见环境影响评价信息公开平台 <http://www.js-eia.cn/>。

四、公众提出意见的方式和途径
欢迎任何单位或个人向建设单位提出与环境影响评价相关的意见和建议,可通过信函、电子邮件、电话等方式向建设单位反馈。

建设单位:宁波南大光电材料有限公司
联系人:李珊珊;
联系电话:13818574869(周一至周五8:30~17:00)
电子邮箱:lishanshan@natachem.com
通讯地址及邮编:宁波市北仑区柴桥街道青山路21号 邮编:315800

五、公众提出意见的起止时间
公众可在2020年11月9日之前,向建设单位提出宝贵意见。

宁波南大光电材料有限公司 2020年10月30日

浙江祺阳新材料有限公司年产2万5千吨绝缘材料建设项目环境影响评价第二次信息公开

一、环评报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书方式和途径
项目环境影响评价报告书征求意见稿电子版参见环境影响评价信息公开平台 <http://www.js-eia.cn/>; 查阅完整纸质报告书全文请以电话或邮件方式联系建设单位或报告编制单位,同时企业办公现场放置纸质报告书,以便公众查阅。

二、征求意见的公众范围
项目评价范围内的企事业单位和个人。

三、公众意见表的网络链接
详见环境影响评价信息公开平台 <http://www.js-eia.cn/>。

四、公众提出意见的方式和途径
欢迎任何单位或个人向建设单位提出与环境影响评价相关的意见和建议,可通过信函、电子邮件、电话等方式向建设单位反馈。

建设单位:浙江祺阳新材料有限公司
联系人:成方彪
联系电话:0573-89976185(周一至周五8:30~17:00)
电子邮箱:13957321785@139.com
通讯地址及邮编:嘉兴市秀洲区工业园区福特路328号 邮编:314031

五、公众提出意见的起止时间
公众可在2020年10月28日~2020年11月10日,向建设单位提出宝贵意见。

浙江祺阳新材料有限公司 2020年10月30日

宁波途锐达休闲用品有限公司年产130万辆自行车扩建项目第二次环境影响评价公示

一、建设项目的名称及概要
项目名称:年产130万辆自行车扩建项目。建设地点:宁波市鄞州区姜山镇东林寺村。
建设内容:本项目租用宁波小星车业有限公司的全部厂房,并且拟收购出租方宁波小星车业有限公司的全部生产线及生产设备,实施年产130万辆自行车扩建项目。

二、环境影响评价报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径
1、报告书征求意见稿全文网络链接: http://www.topright.com.cn/nd.jsp?id=13#_np=103_774。2、纸质报告书查阅方式:请与环评报告编制单位(宁波咨环环境发展有限公司)联系,具体见下面联系方式。

三、征求公众意见的范围
现对建设项目所在地及周边区域的公众和有关单位征求意见。

四、公众意见表的网络链接
http://www.mec.gov.cn/xxgk/2018/xxgk01/201810/t20181024_665329.html

五、公众提出意见的方式和途径
公众可以通过信函、电话或直接来访等方式向建设单位环评单位、环保主管部门反映对项目的意见。

六、征求公众意见的期限
公示时间:2020年10月26日~11月6日(十个工作日)。

七、联系方式
宁波途锐达休闲用品有限公司 张工 13586559620 鄞州区姜山镇东林寺村
宁波咨环环境发展有限公司 陆工 15195958836 鄞州区瑞石智汇湾A座311室
宁波市生态环境局鄞州分局行政审批科 0574-88225125 鄞州区行政服务中心环保窗口(鄞州区蕙江路567号)

宁波途锐达休闲用品有限公司 2020年10月30日